
Solution énigme n°3 : cycle 2

1.   Le chiffre 3

Mélanie s'est amusée à numéroter les 50 pages de son carnet.
Combien de fois a-t-elle utilisé le chiffre 3

2.   Les poneys

Le poney de Julie n’est pas le plus petit et
n’a pas de tâches.
Le poney d’Eva a des tâches. 
Léo a un poney sans tâche.
Le poney de Tom est le plus grand.

Recherche la lettre du poney pour
chaque enfant

Eva : A car c'est le seul à avoir des tâches

Tom : D car c'est le plus grand

Julie : B  car il n'est pas le plus petit et n'a pas de
tâches

Léo :  C  car il n'a pas de tâches et tous les autres sont
pris

Réponse : Elle a utilisé 15 fois le chiffre 3
Comment savoir si j'ai réussi ? J'écris tous les nombres qui
contiennent le chiffre 3 et ensuite, je les dénombre.
3 13 23 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 43
Pour savoir si on a réussi, il faut compter tous les 3

Comment savoir si j'ai réussi ?
Je relis toutes les informations et je regarde si tout convient.
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